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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. SZEPTEMBER 24-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter Árpádné 

képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, valamint négy 

fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban Klubecz Istvánné polgármester tájékoztatta a képviselőket a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról, valamint az augusztus 13-i ülés óta a képviselő-testület hatáskörében tett 

polgármesteri intézkedésekről. 

Második napirendi pontban a folyamatban lévő pályázatokról tájékoztatta a polgármester a jelenlévőket. 

A vízelvezetéssel, vízmegtartással kapcsolatos Top Plusz pályázat tartaléklistára került. A Kossuth utca és a 

Szabadság tér útfelújítására beadott Magyar Falu programos pályázatot szintén tartaléklistára helyezték. Az óvodai 

tornaszoba használatbavételi engedélyéhez parkolót kell kialakítani. A Damjanich utcát érintő vis maior pályázat 

folyamatban van még, az utat kell aszfaltozni. A játszótér-pályázat hiánypótlás alatt van. A Magyar Falu tábláról 

fotót kell küldeni. A szociális tűzifa pályázat megvalósítása folyamatban van, a fát októberben kell megrendelni. 

Harmadik napirendi pontban a közfoglalkoztatásban folyó mezőgazdasági munkálatokról számolt be Klubecz 

Istvánné polgármester. A közmunkaprogramban két csoport van. A hosszabb időtartamú program szeptember 1-től 

február 28-ig tart, a mezőgazdasági program pedig március 1-től október 31-ig. Ebből a hosszabb időtartamúba 

fognak átmenni a dolgozók. Hat területet művelünk. A kertekben borsó, zöldbab, tök, petrezselyem, sárgarépa, 

káposzta, burgonya és vöröshagyma termett. A fóliasátorban káposzta- és tökpalánta volt. A káposztatermés sajnos 

nagyon rossz lett idén. 

Negyedik (Egyebek) napi-

rendi pontban az általános 

iskolák felvételi körzethatárait 

fogadta el a testület. 

Zárt ülésen a települési 

támogatási kérelmeket tárgyalták 

meg a képviselő-testület tagjai. 

Klubecz Istvánné polgármester erőt és egészséget kívánt az új testületnek.    forrás: jegyzőkönyv 

BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. OKTÓBER 8-ÁN MEGTARTOTT ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor, Donáth Benedek, Horváth Irén, 

Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Takács Erzsébet jegyző, Lukácsné Hildebrand Erzsébet a választási 

bizottság elnöke, valamint két fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban 

Lukácsné Hildebrand Erzsébetnek, 

a helyi választási bizottság 

elnökének tájékoztatója hangzott 

el a 2024. június 9-én megtartott 

önkormányzati választás 

eredményéről. 

Második napirendi pontban a polgármester és a képviselők eskütétele történt meg. 

Harmadik napirendi pontban a képviselő-testület megbízta Takács Erzsébet jegyzőt a szervezeti és 

működési szabályzat módosításának előkészítésével.  

Negyedik napirendi pontban a polgármester munkabérének megállapítása történt. Takács Erzsébet jegyző 

ismertette a köztisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXXXIX. törvény ide vonatkozó bekezdését, és javaslatot tett 

a polgármester illetményének megállapítására. Ezek alapján a testület tagjai Várkonyi Zoltán főállású polgármester havi 

illetményét 2024. október 1. napjától 520.000 forintban, havi költségtérítését bruttó 78.000 forintban állapította meg. 



Ötödik napirendi pontban Nagyszékely község képviselő-testülete titkos szavazással társadalmi megbízatású 

alpolgármesterré választotta Bori Tamás Gábor önkormányzati képviselőt, aki az esküt alpolgármesteri minőségben 

letette. Takács Erzsébet jegyző ismertette az alpolgármester illetményére vonatkozó jogszabályt, felhívva a figyelmet 

arra, hogy a polgármester tartós távolléte esetén az alpolgármesternek kell ellátnia a polgármesteri feladatokat. 

A képviselő-testület az alpolgármester havi tiszteletdíját 2024. október 1. napjától 234.000 forintban, havi 

költségtérítését bruttó 35.100 forintban állapította meg. Bori Tamás a tiszteletdíjat és a költségtérítést nem veszi fel. 

Hatodik napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester a programját ismertette. Elmondta, hogy szeretné, 

hogy a régebben itt lakók és az újonnan beköltözők egyformán otthon érezzék magukat. Szeretne mindenki 

polgármestere lenni. Szeretné folytatni az elkezdett projekteket, a vízrendezést, a Kossuth utcai útburkolat 

felújítását. A lakosságot szeretné bevonni, együtt gondolkodni vele és a képviselőkkel. Fontos a közterületek és a 

faluközpont rendben tartása, a temető tisztán tartása, az utak javítása, a művelődési ház környékének rendezése. 

Hetedik napirendi pontban a társulásokba való delegálást tárgyalták meg a képviselők. Nagyszékely község 

önkormányzatának képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladék-gazdálkodási Önkormányzati Társulás, a 

DÁM Önkormányzati Társulás, a Simontornya és Térsége Szociális Alapszolgáltatásokat Biztosító Önkormányzati 

Társulás, a Simontornyai Köznevelési Társulás társulási tanácsaiba tagnak Várkonyi Zoltán polgármestert 

delegálta. A delegált tagot távolléte esetén teljes jogkörrel Bori Tamás Gábor alpolgármester helyettesíti. 

Nyolcadik napirendi pontban egyéb ügyek és bejelentések, valamint képviselői interpellációk hangzottak el. 

– A vagyonnyilatkozatkezelő és -ellenőrző bizottság tagjainak megválasztása. A bizottság évente a 

vagyonnyilatkozatok benyújtásáról gondoskodik, azokat kezeli. Amennyiben szükséges, akkor lefolytatja az 

összeférhetetlenségi, méltatlansági eljárást. Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete a 

vagyonnyilatkozatkezelő és -ellenőrző állandó bizottság elnökének Donáth Benedeket, tagjainak Horváth Irén 

és Kelemenné Bathó Brigitta önkormányzati képviselőket választotta meg. 

– A Nagyszékelyi Értéktár Bizottság tagjainak megválasztása. Az önkormányzatokról szóló törvény szerint 

a bizottság elnökét és tagjainak többségét képviselők közül kell választani. A testület az értéktár-bizottság 

elnökének Horváth Irén képviselőt, tagjainak Donáth Benedek és Kelemenné Bathó Brigitta képviselőket, 

külsős tagoknak Arany Beáta Virág és Hargita Péter Árpádné nagyszékelyi lakosokat választotta meg. 

– Döntés a Nagyszékely község településtervében megállapítandó terület-felhasználások és a műszaki 

infrastruktúra-hálózatok térbeli rendjéről. Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta 

a településtervvel kapcsolatos előterjesztést, és a terv tartalmára vonatkozóan dönt arról, hogy Nagyszékely község 

ingatlanai a meglévő állapotokra és tényleges területhasználatra tekintettel az alábbi építési és egyéb övezetekbe 

sorolandók. Településközpont vegyes területek: református templom, római katolikus templom, általános iskola, 

községháza, óvoda, vegyesbolt, kultúrház. Falusias lakóterületek: minden belterületi ingatlan a településközpont 

vegyes területbe, zöldterületbe, vízgazdálkodási területbe és közlekedési területbe sorolt ingatlanok kivételével. 

Általános gazdasági területek: szeszfőzde. Különleges mezőgazdasági üzemi területek: majorok. Különleges temető 

területek: temetők. Zöldterületek: Szabadság tér, település nyugati belterülettel határos területei. Különleges 

beépítésre szánt sportterület: sportpálya. Közműelhelyezési terület: víztározó. Vízgazdálkodási területek: Báni-patak, 

Nagyszékelyi-árok és egyéb árkok, halastó és községi vízmű. Erdőterületek: az erdők övezetébe tartozó, az erdő 

művelési ágú, továbbá a ténylegesen beerdősült földrészletek. Az erdőterületek védelmi, illetve egyéb 

erdőterületkénti megkülönböztetését a településtervhez az E-térben kapott erdészeti adatszolgáltatás alapján kell 

megállapítani. Tájgazdálkodási mezőgazdasági területek: az ökológiai hálózathoz tartozó, és a patakvölgyekben 

található gyepterületek, valamint a borszőlő termőhelyi kataszterhez tartozó területek. Általános mezőgazdasági 

területek: a külterületi, jellemzően szántóföldi vagy legelő hasznosítású területek. Közúti közlekedési területek: az 

útként nyilvántartott ingatlanok. (Országos mellékút a 6312 sz. Sárszentlőrinc – Pincehely összekötő út, valamint a 

Sárszentlőrinc – Tamási között tervezett térségi jelentőségű országos mellékút; Gyűjtőutak: Nagyszékely – Miszla 

közti út, és Nagyszékely – Kisszékely közti út; Kiszolgálóutak: a község összes többi útja.) 

– Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról. 

Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer által is támogatott ösztöndíj pályázati 

programmal, és csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

– A testület tagjai úgy döntöttek, hogy a képviselők részére tiszteletdíjat nem állapítanak meg. Nagyszékely Községi 

Önkormányzat képviselő-testülete a 2011. évi CXCIX. törvény 225/D. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében 

eljárva úgy döntött, hogy Klubecz Istvánné volt polgármester háromhavi illetményének megfelelő összegű kötelezően 

kifizetendő végkielégítését további háromhavi illetményének megfelelő összeggel kiegészíti. 

– Nagyszékely község képviselő-testülete úgy döntött, hogy az idősek napja alkalmából 7.000 forint 

értékben élelmiszercsomagot ajándékoz a 65 életév feletti lakosok részére.    forrás: jegyzőkönyv 



BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. OKTÓBER 29-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor, Donáth Benedek, Horváth Irén  és 

Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Takács Erzsébet jegyző, dr. Kuti István rendőr ezredes – rendőrségi 

főtanácsos – kapitányságvezető, Mikoly Tibor Márton rendőr alezredes – őrsparancsnok, Ingerné Becker 

Mónika gazdálkodási előadó, valamint egy fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán 

polgármester tájékoztatta a képviselőket a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az 

október 8-i ülés óta a képviselő-testület hatáskörében 

tett polgármesteri intézkedésekről. Az óvoda 

tornaszoba-pályázatának ellenőrzése november 6-án 

lesz. A használatbavételi engedélyhez három szilárd 

burkolatú parkolót kell építeni, köztük egy 

akadálymenteset. A parkolók melletti fatároló fel lesz 

újítva. Az építkezés elkezdődött. A parkoló 

kialakításának költsége nem volt beépítve a 

pályázatba, várhatóan 2,5 millió forintba fog kerülni. A Bursa Hungarica csatlakozási nyilatkozatot elküldtük. 

A második napirendi pont tárgya a 2024. évi költségvetés I–III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztató volt, 

melyet megvitatott és egyhangúlag elfogadott a testület. 

Harmadik napirendi pont: Tájékoztató Nagyszékely község közbiztonsági helyzetéről. Az írásban 

elkészített beszámolót a jelen lévő rendőrségi képviselőkkel megvitatta és egyhangúlag elfogadta a testület. 

Dr. Kuti István rendőr ezredes őrizetlenül álló nagyszékelyi ingatlanokról kért tájékoztatást. 

Negyedik (Egyebek) napirendi pont: 

– Szociálistűzifa-rendelet alkotása. Az önkormányzat 44 m3 fát fog kapni, melynek ideszállítását és az 

igénylőkhöz történő eljuttatását saját költségvetéséből fedezi. A kérelmeket november 5. és 20. között lehet 

benyújtani. Az elbírálás november 30-ig történik meg (a tűzifát legkésőbb február 15-ig kell kiszállítani). 

– Szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet alkotása. Takács Erzsébet jegyző ismertette az általa 

felülvizsgált és módosított rendeletet, melyet a testület egyhangú döntésével elfogadott. 

– Szeszfőzde bérleti díj mértékének újratárgyalása. Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-

testülete úgy döntött, hogy 2024. november 1. napjától 2025. december 31. napjáig bérbe adja a tulajdonát 

képező, a nagyszékelyi 0194 helyrajzi szám alatti szeszfőzdét a benne lévő szeszfőző-berendezésekkel és 

kellékekkel. A bérlő Toppix Kft. az épületet pálinka bérfőzés tevékenység céljára veszi bérbe. A bérleti díj 

összegét havi 20.000 forintban állapítják meg, melynek legfeljebb felét a bérlő az épület felújítására 

fordíthatja, a felújítás költségeit számlával köteles igazolni. A bérlő a közüzemi díjakat közvetlenül a 

szolgáltatónak köteles megfizetni, a szeszfőző-berendezések felújítását és karbantartását, valamint a 

szeszfőzde környezetének rendeben tartását saját költségén köteles elvégezni. 

– Falugondnoki autó használata. A testület úgy döntött, hogy a falugondnoki autót Várkonyi Zoltán 

polgármester és Bori Tamás Gábor alpolgármester névre szóló érvényes vezetői engedély megléte esetén 

vezetheti, használhatja. forrás: jegyzőkönyv 

ADVENTI PROGRAMOK AZ ISKOLÁBAN  
„Gyertek, gyertek, gyújtsunk fényt, 

pici gyertyalángot, 

várjuk együtt örömmel 

az eljövő karácsonyt.” 

2024. november 29-én, pénteken 4 órától 
tartjuk hagyományos adventikoszorú-készítő 

foglalkozásunkat. Zöld ágak, termések, 

gyertyák, szalagok, aszalt gyümölcsök várják, 

hogy koszorúba kötődjenek általatok. Ez a foglalkozás a gyertya ára miatt 1000 Ft-os hozzájárulást igényel. 

2024. december 14-én, szombaton délelőtt 10-től 12 óráig a szintén hagyományos „Luca-napi” vásárra 

kerül sor a tornateremben. Itt kényelmesen, rohangálás és tülekedés nélkül szerezhetők be egyedi karácsonyi 

ajándékok, szeretteiteknek szánt meglepetések. A vásár közben gyertyamártó kézműves-foglalkozás is lesz. 

Mindenkit szeretettel várunk: Irénke, Bea, Dóra 



A KÉT TORONY OKTÓBERI HÍREI 
2024. október 18-án tartotta meg a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet éves közgyűlését, 

amely némi változást hozott a civil szervezet 

életébe. Már néhány héttel a találkozó előtt 

világossá vált, hogy az elnöki szerepkört Pintér 

Imre a továbbiakban nem vállalja, ezt a posztot 

át szeretné adni valaki másnak. Az eddig titkári 

szerepet betöltő Gáspár József és Lacza Ferenc 

is úgy döntöttek, hogy a közgyűlésen megrendezésre kerülő tisztújító választáson már nem indulnak jelöltként. 

Az egyesület új elnökévé a tagság egyhangúlag Csáki Csillát választotta. Elnökségi tagok Hargita Péter 

Árpádné, Jagodics Edit, Kolozsi Csaba és Kovács Viktória lettek. Az alapszabály módosításával egy új pozíció 

is létrejött – az alelnöki, ezt Hargita Péter Árpádné tölti be. Az elnök mellett ő is képviselheti az egyesületet, 

eljárhat hivatalos ügyeiben. Pintér Imre több mint negyed évszázadon keresztül, az egyesület 1998-as 

megalakulása óta vállalta a felelősséget a civil szervezet hiteles működéséért. Munkája elismeréséül a tagok 

örökös tiszteletbeli elnöknek nevezték ki, és kifejezték, hogy a továbbiakban is számítanak tanácsaira. 

Az egyesület egyik kiemelt célja a Kék Ház közösségi tér 

működtetése. Itt az állandó szakkörök mellett ősszel új 

lendületet vett a Nagyszékelyi Szabadegyetem. Havonta 

egyszer egy-egy szakterület képviselője mesél 

érdekességeket saját témájáról. Októberben Kardos Etelka 

tartott interaktív előadást a permakultúráról. Miközben a 

jelenlevők a természet mintázatait követő, fenntarthatóságra 

törekvő tervezési rendszerrel ismerkedtek, Etelka kertjében 

termett kínai datolyát és szecsuáni borsot kóstolgathatták. 

Az épületet szeretnénk lépésről lépésre szebbé, 

otthonosabbá alakítani. Ezt a folyamatot szeptembertől a német nemzetiségű kisszékelyi fiatalember, Fynn 

Kuckling is segíti. Ő az Európai Szolidaritási Testület támogatásával teljesít nálunk önkéntes szolgálatot, és 

részt vesz az épület karbantartási, felújítási munkálataiban. Emellett magyarul tanul, és ő az egyik legkitartóbb 

résztvevője a hétfői néptáncfoglalkozásoknak. 

A hónap legszebb eseménye egy 

varázslatos kiállításmegnyitó volt. 

Október 19-én, szombaton, Gyulay Erika 

és Szabó László tárlatán merítkeztünk meg 

a művészi impulzusokban, és autentikus 

kékházas hangulatban találkoztunk, 

beszélgettünk. Ez az esemény különösen 

jól sikerült, és annak a szimbólumaként is 

felfogható, amit szeretne az egyesület 

megvalósítani a faluban: a figyelmet az igaz értékek felé fordítani, és összeszőni azokat az emberi szálakat, 

amelyek megtartó erővel bírnak. Jagodics Edit 

 

NAGYSZÉKELYI SZABADEGYETEM - KÖNYVBEMUTATÓ 
2024. december 13. péntek, 17:00 - Kék Ház 

A TAMÁSI JÁRÁS BEJÁRÁSA – ELŐADÓ: ÖRMÉNYI JÁNOS, ÍRÓ 

A Tamásiban élő Örményi János gazdag életművel rendelkező író, újságíró, számos 

helytörténeti témájú könyv szerzője. A Tamási Kalendárium szerkesztőjeként is régóta 

publikál érdekességeket a Tamási járás 32 településének múltjáról, nevezetességeikről, 

híres szülötteikről, nevük eredetéről, címereikről. Vendégelőadónk könyveiből néhány 

megvásárolható lesz a helyszínen. 

Ajánljuk a beszélgetős estet mindazoknak, akik többet szeretnének tudni az egyes 

falvakról, akik még nem jártak a járás összes településén – pedig nem csak közel 

vannak, de sok nevezetességet is rejtenek. Azoknak, akik nem ragaszkodnak az írásos 

bizonyítékokhoz, és akik szívesen meghallgatnak egy-két anekdotát is. 

Janurik Zoltán 



SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTŐ 
Balogh Istvánné, Erzsi néni november 18-án volt 90 éves. Ő ma 

Nagyszékely második legidősebb lakója. Nyolcvan évvel ezelőtt, tíz 

évesen került Nagyszékelybe. 

1934-ben Békésszentandráson született, az Egri család öt gyermeke 

között harmadikként. Szülei a szövőgyárban dolgoztak. Mikor értesültek 

a lehetőségről, feliratkoztak a Nagyszékelybe jelentkezők listájára, és 

1944-ben ideköltöztek. Új otthonukig 200 km-t vonatoztak; 

nagyszülőket, rokonokat, barátokat hagytak Békésszentandráson. Életük 

gyökeresen megváltozott. Itt már gazdálkodásból éltek, és mikor a 

gyerekek nagyobbak lettek, a Csillagmajorba kerültek el dolgozni. 

Kapáltak, aratásnál segédkeztek, mikor mi volt. A jó 4 km-es út meg se 

kottyant, reggel mentek, este jöttek, pedig szálláson is lehetett volna 

aludni. Csillagmajorban ismerkedett meg Erzsi néni majdani férjével, aki 

az Alföld távoli szegletéről, Sárándról került oda dolgozni. 

Házasságukból négy gyermekük született. Pista bácsi a major után az erdészetnél dolgozott, nyugdíjas korában 

is szívesen járta az erdőt, gombászott. Már több mint húsz éve, hogy meghalt, és idő előtt követte őt két fiuk 

is. Erzsi néninek két lánya révén három unokája és három 

dédunokája van. A hosszú élet titkába nem tud beavatni 

minket, de a lényéből áradó derű biztosan fontos szerepet 

játszik elérésében. Jól alszik, szívesen főz magára; a 

kertészkedés után már csak vágyakozik.  

Ezúton is kívánunk neki egész Nagyszékely nevében  

BOLDOG SZÜLETÉS- ÉS NÉVNAPOT! 
 

NAGYSZÉKELYI TELEPÜLÉSTERV-TERVEZET 
A helyi önkormányzatok működését szabályozó 2011. évi CLXXXIX. törvény a helyi közügyek, illetve a 

helyben biztosítható közfeladatok közé sorolja a településfejlesztést és a településrendezést. 

A településfejlesztési terv az adott település tervezett, fenntartható, valamint gazdaságos üzemeltetése és 

fejlesztése érdekében kidolgozott dokumentum, amely a település egészére fogalmaz meg célokat, figyelembe 

véve a környezeti, társadalmi és gazdasági adottságokat. Rövid, közép- és hosszú távon határozza meg a 

település jövőképét, keretbe foglalja az integrált fejlesztési célokat, és rögzíti az ehhez szükséges céladatokat 

és az akcióterületeket. Elkészítése a települési önkormányzat feladata.  

A településrendezés feladata, hogy szabályokat fogalmazzon meg a település területének és telkeinek 

hasznosítására, valamint az építési rendre vonatkozóan. A településrendezési terv kizárólag a 

településfejlesztési tervvel összhangban készülhet, és a helyi építési szabályzat (HÉSZ) rendeletének 

elfogadásával valósul meg. Ez utóbbi része az építési övezetek meghatározása, a megengedett legnagyobb 

beépítettség és beépítési magasság, a legkisebb zöldfelület mértéke, a közműellátás, a járműelhelyezés, az 

elhelyezhető és tiltott rendeltetések, valamint a telekalakítás szabályai.  

A településterv a településfejlesztési terv és a településrendezési terv együttes elnevezése. A Nagyszékelyre 

vonatkozó tervezetet ismertette a november 13-i lakossági fórumon a tervet készítő Meridián Mérnöki Iroda 

Kft. képviseletében Deák-Varga Dénes építészmérnök és Prokos Hedvig geomorfológus, valamint Witzl Zsolt 

települési főépítész. A fórumon a tervezettel kapcsolatos 

kérdéseit tehette fel a lakosság, de további észrevételeket, 

javaslatokat 2024. december 13-ig lehet még benyújtani 

írásban a Nagyszékely Községi Önkormányzat címére (7085 

Nagyszékely, Táncsics M. u. 11.), vagy elektronikus 

levélben a hivatal@nagyszekely.hu e-mail címre. 

A kormányrendelet alapján a partnerek részéről 

közösségi érdekre vagy jogos magánérdekre vonatkozóan 

adható vélemény, vagy tehető módosítási javaslat. A 

vélemény a véleményezett tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tervezet között közvetlen 

összefüggésnek kell lennie. A kifogást emelő véleményt indokolással kell alátámasztani. 

A településterv egyeztetési anyaga megtekinthető a Nagyszékely Községi Önkormányzat hivatali 

helyiségében elektronikus formában, valamint letölthető a www.nagyszekely.hu honlapról.  

Ezúton kívánnak 
URBÁN ATTILÁNAK 

Boldog 60. születésnapot, 
és egészségben eltöltött, 
boldog nyugdíjas éveket:  

az önkormányzat dolgozói 
 

mailto:hivatal@nagyszekely.hu
http://www.nagyszekely.hu/


KEDVES NAGYSZÉKELYI LAKOSOK! 
A legidőszerűbb ügyekről szeretném Önöket tájékoztatni, egyben segítségüket kérni. 

A településterv elkészítése nagyon szűk határidőbe szorít bennünket. Részben pályázati forrásból 

finanszírozzuk, ami azt jelenti, hogy nem tudjuk bármeddig elhúzni az egyeztetéseket, döntéseket. 

A képviselő-testület a rendelkezésre álló időből a legjobbat, a legmegfelelőbbet szeretné kihozni. Ezért 

kérem Önöket, hogy ha van olyan jövőbeli fejlesztési ötletük, koncepciójuk, amit szeretnének majd 

kivitelezni, arról írjanak a hivatal@nagyszekely.hu e-mail címre, hogy a szakemberek – átvizsgálva, hogy 

illeszkedik-e a magasabb szintű (megyei, országos) tervekkel, valamint a jogszabályok szerint elkészítendő 

településterv részét képezheti-e – beleszerkeszthessék az anyagba, amelyet aztán a testület fogad majd el. 

Szeretnénk megtartani Nagyszékely mostani karakterét, védeni épített és természeti környezetét, teret adva 

az elképzelt lehetőségeknek. Most van itt az ideje annak is, hogy átgondoljuk településünk vízgazdálkodását, 

illetve kidolgozzunk ajánlásokat a gazdálkodóinknak a mezőgazdasági területek művelésével kapcsolatban, 

hogy megóvjuk a faluközpontot a villámárvizek okozta iszapáradattól. Örömömre szolgál, hogy ezen már 

javában gondolkodik és dolgozik is egy főként fiatal nagyszékelyiekből álló lelkes csapat. 

Hivatalba lépésem és az új testület megalakulása óta eltelt időben az ügyek átnézése, a működés újbóli 

átlátása mellett a mindennapi teendők tették ki a hivatali időm nagy részét. Ehhez jött még egy működésbeli 

átalakítás (amiről a következő cikkben számolok be), pályázati ellenőrzés és elszámolások, valamint a 

településterv a maga szűkre szabott határidejével. 

Erősen megnehezíti dolgunkat K. I. Nagyszékelyben élő polgártársunktól érkező levéláradat, melyben sok 

évre visszamenő közérdekű adatközléseket kér tőlünk. Ez ugyan törvény adta joga, de amúgy is szűk 

kapacitásainkat oly mértékben leköti, hogy ezúton kérem őt, legyen türelemmel, míg kéréseit mérlegeljük, 

feldolgozzuk. Ez nagyon sok munka egy kis létszámmal működő hivatalnak. Egyben kérem az ügyeiket intéző 

lakosokat, hogy legyenek megértők, ha a sok közérdekű adatkérés miatt az ügyeik intézése elhúzódik. 

Köszönöm türelmüket és együttműködésüket! Várkonyi Zoltán polgármester 

 

HIVATALI VÁLTOZÁSOKRÓL 
Kedves Nagyszékelyi Lakosok! Szeretnék hírt adni Önöknek arról, hogy 2025. január 1-től törvény adta 

lehetőségünkkel és kötelességünkkel élve a Simontornyai Közös Önkormányzati Hivatal Nagyszékelyi 

Kirendeltségeként folytatjuk munkánkat. A legutóbbi helyhatósági választások előtt, amikor meghatározták a 

kiosztható mandátumok számát, a jelenlegi Tolnanémedi Közös Önkormányzati Hivatal településeinek 

(Tolnanémedi, Belecska, Kisszékely, Nagyszékely) lakosságszáma sajnos nem érte el a törvényben 

meghatározott minimális 2000 főt. A térségben évek óta minden település lakossága csökkenő tendenciát 

mutatott, ami azt jelentette, hogy vagy valamely környező település csatlakozik hozzánk, vagy mi 

csatlakozunk más településhez úgy, hogy az új közös hivatal létszáma meghaladja az előírt 2000 főt. Minden 

környező település polgármesterét megkerestem személyesen, de senki nem akart a mi meglévő közös 

hivatalunkhoz csatlakozni. Így nem maradt más, mint a saját helyünket keresni. A várható állami 

finanszírozást tekintve számunkra a legkedvezőbbet választottuk, így 2024. november 25-én megállapodott a 

négy település, és 2025. január 1-i kezdettel létrehoztuk a fent említett Simontornyai Közös Önkormányzati 

Hivatalt, Simontornya, Belecska, Kisszékely és Nagyszékely részvételével. Megállapodásunk szerint a két fő 

köztisztviselő (Ingerné Becker Mónika és Mireider Beáta) továbbra is a nagyszékelyi kirendeltségnél fog 

dolgozni, segítve lakosságunk közigazgatási ügyeinek intézését. A jegyző asszony várhatóan Kovács Lászlóné 

dr. Molnár Brigitta lesz, aki a megszokott időpontban, minden kedden 08:30 és 13:00 között a nagyszékelyi 

hivatal épületében tart fogadóórát. Reményeink szerint az új együttműködés további fejlődési lehetőségeket 

fog jelenteni településünk és térségünk számára. Várkonyi Zoltán polgármester 

 

Változás a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ügyfélfogadásában:   Nagyszékelyben ezentúl 

Stemler Melinda (0620-5681797) családsegítő tart ügyfélfogadást csütörtökönként 14:00 és 16:00 között. 

 

Kedves Hírmondó-olvasók! Ezúton szeretném jelezni, hogy amikor nem látható aláírás egy, az újságban közölt 

cikk után, akkor azt én írtam, vagy én állítottam össze rendelkezésemre álló információkból. Bárkinek kérdése, 

észrevétele van ezekkel kapcsolatban, kérem, engem keressen személyesen! Arany Beáta Virág 

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Várkonyi Zoltán és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 
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